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DT-02

Trazo y dimensiones de líneas

Esc. 1:50

Aplicación de pintura vinil

acrílica para uso deportivo

color Verde, Cataluña

M1-03, compuesta de

resinas acrílicas de alto

desempeño.

Aplicación de pintura vinil

acrílica para uso deportivo

color Naranja, Melonero

065-03, compuesta de

resinas acrílicas de alto

desempeño.

Aplicación de pintura vinil

acrílica para uso deportivo

color Amarillo, Camafeo

026-02, compuesta de

resinas acrílicas de alto

desempeño.

Balizamiento realizado con

máquina encintadora, líneas

de marcación 5 cm de

ancho, aplicación de logos

con plantilla, pintura base

aceite secado rápido mate

marca comex o similar.

Ver detalle "Rótulo A"

Ver detalle "Rótulo B"

DT-01

Cancha de fútbol

Esc. 1:50
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Rótulo A

Balón 3D

Esc. 1:10
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Rótulo B

Logo de Zapopan

Esc. 1:10

DT-03

Mod. Avión

Esc. 1:50

DT-04

Mod. Antifáz

Esc. 1:50
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Plafones
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18, aplicación de fondo

Perfil PTR de 3"x3" Cal.

18, aplicación de fondo

Placa base PB

Dado de desplante  Dd

Perfil PTR de 3"x3" Cal. 18, aplicación de

fondo anticorrosivo

Espacio libre

vegetacion

Espacio libre

vegetacion

anticorrosivo y esmalte

anticorrosivo y esmalte

Planta estructural

Esc. 1:50
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Detalle de Deck 

01

Deck

Relleno compactado al

100% de su P.V.S.M.

conforme a la prueba

Aastho estándar.

PTR de 2" x 3" Cal.18

PTR de 3" x 3"

Cal.18 CM-1

Festergrout 600 o similar

Placa Base señalada

AN-01

Plantilla de hormigón

para nivelación

f´c= 100kg/cm²

E-70
45°

0.45

0.40Dado de desplante

10 a 15 cm

Número y/o título de planta o detalle

5.0

N.P.T.

N.T.N.

40.0

5.0

40.0

1#4 @ Esquina

E#3 @ 15cm

f´c= 200 kg/cm²

30.05.0

5.0

30.0

5.0

planta

Dado de desplante

Distribución de soportes horizontales

4 Anclas AN-1

PL- 
3

4"

PTR 3"x3" Cal.18

Redondo liso

Ø
3

8" A-36

Placa de

Atraque

PL-
3

4"x1"x1"

30

157.5 7.5

30 15

7.5

7.5

Ancla

AN-01

Placa base

Número y/o título de planta o detalle

GUÍAS  PODOTÁCTILES

B

A
Guía de dirección-avance.
Se utiliza para indicar el recorrido, se compone de barras paralelas a la dirección de marcha.

Indicador de advertencia.
Se utiliza para indicar zonas de alerta o peligro, aproximación a un objeto u obstáculo, cambio de

dirección, cambio de nivel y fin de recorrido. Se compone de patrones de conos truncados

Pavimento podotáctil puntual y/o avance con líneas, prefabricada a base de concreto vibroprensado,
resistencia de f´c= 250 kg/cm

2
, medidas de 40 x 40 x 4 cm, color negro 2500, con sellador acrílico libre de

solventes mate, junta de 2 a 3 mm de espesor como mínimo de separación, asentado con mortero
cemento-arena 1:3 de 2 cm mínimo.

Reborde J para
proteger y perfilar
los cantos de los
tableros en remates
o detalles.

Tablero de yeso de 1
2" anti moho, resistente a

la humedad, cartón reforzado laminado en
ambos lados, aplicación de compuesto
premezclado a base de vinilo y aditivos,
acabado pintura vinílica color blanco ostión

Canaleta de carga USG, Cal.
22 de 4.10 (1-5/8) @ 1.22 m

Canal listón USG Cal. 26 de
3.17 (1-1/4) @ 61 cm máximo
Cinta de refuerzo sobre las juntas entre
tableros de yeso, fabricado con papel
resistente de 2" de ancho y aplicación
copuesto para juntas a base de vinilo

Tiros para plafón tipo L de 14"
@ 1.22 m

DET-05
Área de trabajo 3
Esc. 1:5 | Cotas en cm

Amarre con alambre
galvanizado No. 16 o 18 doble

Colgante con alambre
galvanizado No. 12 @ 1.22 m

Tablero de yeso de 1
2" anti

moho, resistente a la
humedad, cartón reforzado

laminado en ambos lados

Canal de amarre Cal. 26 de
4.10(1-5/8)

Poste metálico Cal. 26 de
4.10(1-5/8)x3.4(1-1/4) con corte

a 45° @40 cm

Canal de amarre Cal. 26 (4.10
(1-5/8)

10.00 5.00

15.00

15.00

Vacío

Escotilla de

servicio

Esc. 1:125Planta de azotea
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Ubicación:

AC-01

Indicada

febrero 25

Metros

Arq. Alejandro Tapia Olarra

Confluencia de las calles:
Col. Colinas de Atemajac, Zapopan, Jalisco

Planta de acabados en pisos, murso,  plafones, azoteas

y detalles constructivos

Arq. Guillermo Pacheco González
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Zona 1

Zona 5

Zona 7

Zona 8
Zona 10

Zona 4

Zona 2

Zona 6

Zona 9

Zona 3

Construcción de Módulo Vecinal del parque denominado El

Triángulo, más obras complementarias, ubicado en la calle

Colinas del Capitolio, colonia Colinas de Atemajac, municipio

de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-PP-EP-LP-013-2025

PISOS

Simbología de acabados

Indicador para zoclos/cenefas

Indicador de cambio de piso

Indicador de cambio de muro

1

Indicador para pisos

Indicador para muros

Indicador para plafones

1. Inicial: Terreno natrual despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al 80% P.V.S.M.

2. Intermedio: Frme de concreto premezclado en 12 cm de espesor, armado con malla

electrosoldada 6x6 / 8-8, f'c=200 kg/cm
2
.

3. Final: Acabado lavado con grano de mármol blanco #2 (5 kg por 1 m
2
).

G

1. Inicial: Terreno natrual despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al 80% P.V.S.M.

2. Intermedio:

3. Final: Capa de ±3cm de espesor, de madera producto de trituración de diversas
especies, cubriendo la superficie de manera homogénea.

H

1. Inicial: Terreno natrual despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al 80% P.V.S.M.

2. Intermedio: Colocación de tierra vegetal en capas de 15 cm, adicionada con
retenedor de agua, Mca. Lluvia sólida, Prop. 3% por m

3

3. Final: Piedra bola de río en un díametro de ± Ø2"

F

1. Inicial: Losa/firme/entrepiso de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Terminado rugoso para recibir acabado.

3. Final: Piso de pasta 30 x 30 cm  Mca. La perla artesanal® o similar, Mod. Avión,
colocado según patrón de despiece, S.M.A. Asentado a hueso con mezcla de
cemento blanco y pegapiso Prop. 1:3.

A

1. Inicial: Losa/firme/entrepiso de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Acabado rugoso para recibir acabado.

3. Final: Piso de pasta 30 x 30 cm  Mca. La perla artesanal® o similar, Mod. Antifáz,
colocado según patrón de despiece, S.M.A. Asentado a hueso con mezcla de
cemento blanco y pegapiso Prop. 1:3.

B

1. Inicial: Losa/firme/entrepiso de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Acabado rugoso para recibir acabado.

3. Final: Recubrimiento cerámico de 20 x 20 cm, Mod. Astratto Blanco, color blanco,
Mca. Interceramic o similar, con junta de 1 a 1.5 cm color similar al piso.

E

1. Inicial: Losa/firme/entrepiso de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Acabado pulido tipo espejo perfectamente nivelado, con allanadora
orbital, cortes con disco @ ±distancia según proyecto estructural.

3. Final: Aplicación de óxido colorante para superficie, color S.M.A.  mediante
asperción con una dilución 1:1 con Barniz Sellador NF.

C

1. Inicial: Terreno natrual despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al 80% P.V.S.M.

2. Intermedio: Estructura elaborada a base de perfiles metálicos PTR de 3"x3",
aplicación de primario anticorrosivo y 2 manos de esmalte alquidálico negro.

3. Final: Deck Piatto TWD, en dimensiones de 14.2 x 2.2 x 290 cm, color Teka.

D

1. Inicial: Terreno natrual despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al 80% P.V.S.M.

2. Intermedio: Colocación de tierra vegetal en capas de 15 cm, adicionada con
retenedor de agua, Mca. Lluvia sólida, Prop. 3% por m

3
.

3. Final: Siembra de semillas de césped, manteniendo una mezcla de acuerdo a la
siguiente recomendación: 40%-Lolium perenne, 30%-Cynodon dactylon, 20%-Poa
pratensis y 10%-Festruca rubra.

J

1. Inicial: Terreno natrual despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al menos en un 95% P.V.S.M.

2. Intermedio: Losa de concreto en 10 cm de espesor,  f'c=200 kg/cm
2
 con color

integral sepia al 3%.
3. Final: Aplicación a dos manos de sellador a base de poliuretano transparente,

acabado natural.

I

A

A

C

Indica arranque de piso

Indica ajuste/recorte de piso

Indica muro de concreto

MUROS

1. Inicial: Muro de ladrillo de barro recocido de la región 7x14x28 cm, asentado con
mortero-arena, colocado a tizón, en proporción 1:3.

2. Intermedio: acabado natural con junta remetida de 1.5cm como mínimo

3. Final: Aplicación a dos manos de sellador nano cristalino, hidrófugante exterior,
acabado natural para tabique, Durcot S77 o similar.

A

1. Inicial: Muro de concreto armado, con espesor y diseño según cálculo estructural.

2. Intermedio: Acabado con cimbra fenólica, acomodo horizontal sin chaflanes en
juntas de tableros.

3. Final: Aplicación a dos manos de sellador a base de poliuretano transparente,
acabado natural.

B

1. Inicial: Muro de concreto armado, con espesor y diseño según cálculo estructural.

2. Intermedio: Terminado rugoso para recibir acabado

3. Final: Piso de pasta colocado en muro de 30 x 30 cm. Modelo S.M.A.  Colocado
según patrón de despiece,  Asentado a hueso con mezcla de cemento blanco y
pegapiso Prop. 1:3.

C

Reg.
Plafón

1. Inicial: Losa de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Plafón liso a base de hojas de tablayeso tipo Firecode de 
1

2", con
suspensión tipo "T", terminado con pasta Ready-mix, acabado liso, sin textura.

3. Final: Aplicación uniforme de una capa con sellador vinílico 7 x 1, posterior
recubrimiento con dos manos como mínimo o hasta lograr una superficie uniforme
con pintura 100% acrílica, color Blanco Popcorn, acabado satinado.

A

1. Inicial: Losa de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Plafón liso a base de hojas de tablayeso resistente a la humedad

(Antimoho) de 
1

2", con suspensión tipo "T", terminado con pasta Ready-mix,
acabado liso, sin textura.

3. Final: Aplicación uniforme de una capa con sellador vinílico 7 x 1, posterior
recubrimiento con dos manos como mínimo o hasta lograr una superficie uniforme
con pintura 100% acrílica, color Blanco Popcorn, acabado satinado.

B

C
1. Inicial: Estructura metálica según diseño estructural.

2. Intermedio: Aplicación de primario anticorrosivo en la estructura metálica,
posterior aplicación general a dos manos por método de aspersión con esmalte
color gris martillo, acabado mate, dejando secar perfectamente entre
aplicaciones y cubrir toda la superficie.

3. Final: Pergolado a base de PTR de WPC de 5 x 10 cm, Modelo Pérgola, Mca. Amkel o

similar, color Teka (incluyen tapaderas).

D
1. Inicial: Losa de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Cimbrado con tableros de cimbra fenólica de 4' x 8', lijado de
superficie para remover residuos e imperfecciones, limpieza fina y remoción final
con agua a presión (hidrolavadora).

3. Final: Aplicación de sellador a dos manos a base de poliuretano acabado natural

(mate), dejando secar perfectamente entre cada aplicación.

E
1. Inicial: Losa de concreto según cálculo estructural.

2. Intermedio: Plafón liso a base de hojas de placas de fibra de vidrio, resistente al

moho y a la humedad de 
1

2" con suspensión tipo "T", terminado con pasta
Ready-mix, acabado liso, sin textura

3. Final: Aplicación uniforme de una capa con sellador vinilico 7 x 1, posterior
recubrimiento con dos manos como mínimo o hasta lograr una superficie uniforme
con pintura vinil-acrílica, color Blanco Popcorn, acabado satinado.

DET-01 Cajillo a base de hojas de Tablayeso resistente a la humedad (Antimoho) de 
1
2",

con suspensión tipo "T", terminado con pasta Ready-mix, acabado liso sin textura, todo
Mca. USG

®
 o similar.

Aplicación uniforme de una capa con sellador vinílico 7 x 1, posterior recubrimiento con

dos manos como mínimo o hasta lograr una superficie uniforme con pintura
vinil-acrílica, Cosmo plus, color negro, acabado mate.

Indica junta de contro en plafón, a base de junta de control de PVC tipo "V" Mca. USG
®
 o

similar.

Indica colocación de gotero de PVC. Mca. USG
®
 o similar.

Registro para plafón yeso de 24" x 24" RC-580024 (Radious corner), Mod. esquina

redondeada, código 509252, en medidas de 24" x 24" (60 x 60 cm).

PLAFONES

Indicador de cambio de plafón

1. Inicial: Terreno natural despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al 80% P.V.S.M.

2. Intermedio: Colocación de tierra vegetal en capas de 15 cm, adicionada con
retenedor de agua, Mca. Lluvia sólida, Prop. 3% por m

3
.

3. Final: Siembra de plantas Rhododendron ( Azaleas ) en cantidad de 10 piezas por
m².

K

1. Inicial: Terreno natural despalmado, escarificado, nivelado, mejorado y
compactado al 80% P.V.S.M.

2. Intermedio: Colocación de tierra vegetal en capas de 15 cm, adicionada con
retenedor de agua, Mca. Lluvia sólida, Prop. 3% por m

3
.

3. Final: Siembra de plantas Lavanda Angustifolia en cantidad de 10 piezas por m².

L

1. Inicial: Losa/firme/entrepiso de concreto según cálculo estructural

2. Intermedio: Relleno para dar pendiente de 2-20 cm de espesor a base de mortero

fluido f'c=100 kg/cm
2

3. Final: Impermeabilizante Mod. Uniplas Aero Plus SBS color blanco, o similar.

M

Cenefa de concreto f'c=150 kg/cm
2
 acabado color integral negro, terminado pulido.

Guarnición tipo "I" de concreto f'c=200 kg/cm
2
 color integral negro, terminado pulido.

1

Cenefas/guarniciones

2
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